

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT?

Posted by [Carl Amburn](#) on Fri, 12 Jan 2007 18:35:22 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hello Yasser,

No snobbing going on - stuff just gets overlooked sometimes. It's certainly happened to me as well.

As far as your C16 problem - that's not a common "fix it" type problem, so most people really wouldn't know what to tell you. I've had issues with the cable getting yanked a bit in the output jack, and causing paris to freak/crash - but once I reset it and reboot, it's fine again. I would definitely try to get your rig up and running without the C16, and then start messing with it.

-Carl

"Yasser Shaaban" <yasser\_shaaban61@hotmail.com> wrote in message news:45a7cf04\$1@linux...

>

> I have been noticing that you guys DO help eachother and alot.. in the very

> few times I asked for some help ... I either have gotten rather nothing

> or someone taking the piss .. rarely have been helped .. although you guys

> talk , exchange ideas even about subejcts that are not related to Paris...

> jokes even... so is it my name? which says what background I come from

> ? that is stopping me from getting help from the ONLY LEFT PLACE FOR HELP

> ? Please if so and it's my name tell me please guys so I woun't bother

> anymore !!!! ( check my last post .. # 188838 )

> Thanks alot

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT?

Posted by [Don Nafe](#) on Fri, 12 Jan 2007 18:45:50 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Ditto here too...no snubbing intended...

DOn

"Carl Amburn" <carlamburn@hotmail.com> wrote in message news:45a7d200@linux...

> Hello Yasser,

>  
> No snobbing going on - stuff just gets overlooked sometimes. It's  
> certainly  
> happened to me as well.  
>  
> As far as your C16 problem - that's not a common "fix it" type problem, so  
> most people really wouldn't know what to tell you. I've had issues with  
> the  
> cable getting yanked a bit in the output jack, and causing paris to  
> freak/crash - but once I reset it and reboot, it's fine again. I would  
> definitely try to get your rig up and running without the C16, and then  
> start messing with it.  
>  
> -Carl  
>  
>  
> "Yasser Shaaban" <yasser\_shaaban61@hotmail.com> wrote in message  
> news:45a7cf04\$1@linux...  
>>  
>> I have been noticing that you guys DO help eachother and alot.. in the  
> very  
>> few times I asked for some help ... I either have gotten rather nothing  
>> or someone taking the piss .. rarely have been helped .. although you  
> guys  
>> talk , exchange ideas even about subejcts that are not related to  
>> Paris...  
>> jokes even... so is it my name? which says what background I come from  
>> ? that is stopping me from getting help from the ONLY LEFT PLACE FOR  
> HELP  
>> ? Please if so and it's my name tell me please guys so I woun't  
>> bother  
>> anymore !!!! ( check my last post .. # 188838 )  
>> Thanks alot  
>  
>

---

Subject: IS IT MY NAME OR WHAT ?

Posted by [Yasser Shaaban](#) on Fri, 12 Jan 2007 19:10:12 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

I have been noticing that you guys DO help eachother and alot.. in the very  
few times I asked for some help ... I either have gotten rather nothing  
or someone taking the piss .. rarely have been helped .. although you guys  
talk , exchange ideas even about subejcts that are not related to Paris...  
jokes even... so is it my name? which says what background I come from  
? that is stopping me from getting help from the ONLY LEFT PLACE FOR HELP  
? Please if so and it's my name tell me please guys so I woun't bother

anymore !!!! ( check my last post .. # 188838 )

Thanks alot

---

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT?

Posted by [brandon\[2\]](#) on Fri, 12 Jan 2007 19:26:05 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Yeah...I get snubbed all the time here.  
It's all part of the PARIS Newsgroup Experience.  
:-)

Just Joking.

No, but I think sometimes a lot us know the answers , but are to lazy to answer something  
we have already answered 100 times so we overlook it and assume someone else will answer the question.  
I might have the record for unanswered questions on here..  
I don't think ill will is intended just the people who got the answers are either too busy or not inclined to answer that day and then it goes into the forgotten pile.

All peoples are welcome here so please stay and participate Yasser.

Brandon

"Don Nafe" <[dnafe@magma.ca](mailto:dnafe@magma.ca)> wrote in message [news:45a7d48d\\$1@linux...](mailto:news:45a7d48d$1@linux...)  
> Ditto here too...no snubbing intended...

>

> DOn

>

>

> "Carl Amburn" <[carlamburn@hotmail.com](mailto:carlamburn@hotmail.com)> wrote in message  
> [news:45a7d200@linux...](mailto:news:45a7d200@linux...)

> > Hello Yasser,

> >

> > No snobbing going on - stuff just gets overlooked sometimes. It's

> > certainly

> > happened to me as well.

> >

> > As far as your C16 problem - that's not a common "fix it" type problem,  
so

> > most people really wouldn't know what to tell you. I've had issues with

> > the

> > cable getting yanked a bit in the output jack, and causing paris to  
> > freak/crash - but once I reset it and reboot, it's fine again. I would  
> > definitely try to get your rig up and running without the C16, and then  
> > start messing with it.  
> >  
> > -Carl  
> >  
> >  
> > "Yasser Shaaban" <yasser\_shaaban61@hotmail.com> wrote in message  
> > news:45a7cf04\$1@linux...  
> >>  
> >> I have been noticing that you guys DO help eachother and alot.. in  
the  
> > very  
> >> few times I asked for some help ... I either have gotten rather nothing  
> >> or someone taking the piss .. rarely have been helped .. although you  
> > guys  
> >> talk , exchange ideas even about subejcts that are not related to  
> >> Paris...  
> >> jokes even... so is it my name? which says what background I come  
from  
> >> ? that is stopping me from getting help from the ONLY LEFT PLACE FOR  
> > HELP  
> >> ? Please if so and it's my name tell me please guys so I woun't  
> >> bother  
> >> anymore !!!! ( check my last post .. # 188838 )  
> >> Thanks alot  
> >  
> >  
>  
>

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT?

Posted by [brandon\[2\]](#) on Fri, 12 Jan 2007 19:31:36 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

If you are using 4 eds cards and 1 mec and 1 c-16...I would try swapping two  
of the EDS cards.

The main one with another one and see if the C-16 works in that one.

If not I would think the C-16 is shorted.

I have never taken one apart, but I would take it apart and look for shorts

AFTER I checked the plug connections.

Brandon

"Brandon" <a@a.com> wrote in message news:45a7ddfa@linux...  
> Yeah...I get snubbed all the time here.  
> It's all part of the PARIS Newsgroup Experience.  
> :-)  
>  
> Just Joking.  
>  
> No, but I think sometimes a lot us know the answers , but are to lazy to  
> answer something  
> we have already answered 100 times so we overlook it and assume someone  
else  
> will  
> answer the question.  
> I might have the record for unanswered questions on here..  
> I don't think ill will is intended just the people who got the answers are  
> either too busy or  
> not inclined to answer that day and then it goes into the forgotten pile.  
>  
> All peoples are welcome here so please stay and participate Yasser.  
>  
>  
> Brandon  
>  
>  
> "Don Nafe" <dnafe@magma.ca> wrote in message news:45a7d48d\$1@linux...  
>> Ditto here too...no snubbing intended...  
>>  
>> DOn  
>>  
>>  
>> "Carl Amburn" <carlamburn@hotmail.com> wrote in message  
>> news:45a7d200@linux...  
>>> Hello Yasser,  
>>>  
>>> No snobbing going on - stuff just gets overlooked sometimes. It's  
>>> certainly  
>>> happened to me as well.  
>>>  
>>> As far as your C16 problem - that's not a common "fix it" type  
problem,  
> so  
>>> most people really wouldn't know what to tell you. I've had issues  
with  
>>> the  
>>> cable getting yanked a bit in the output jack, and causing paris to

> > > freak/crash - but once I reset it and reboot, it's fine again. I would  
> > > definitely try to get your rig up and running without the C16, and  
then  
> > > start messing with it.  
> > >  
> > > -Carl  
> > >  
> > >  
> > > "Yasser Shaaban" <yasser\_shaaban61@hotmail.com> wrote in message  
> > > news:45a7cf04\$1@linux...  
> > >>  
> > >> I have been noticing that you guys DO help eachother and alot.. in  
> the  
> > > very  
> > >> few times I asked for some help ... I either have gotten rather  
nothing  
> > >> or someone taking the piss .. rarely have been helped .. although  
you  
> > > guys  
> > >> talk , exchange ideas even about subejcts that are not related to  
> > >> Paris...  
> > >> jokes even... so is it my name? which says what background I come  
> from  
> > >> ? that is stopping me from getting help from the ONLY LEFT PLACE  
FOR  
> > > HELP  
> > >> ? Please if so and it's my name tell me please guys so I woun't  
> > >> bother  
> > >> anymore !!!! ( check my last post .. # 188838 )  
> > >> Thanks alot  
> > >  
> > >  
> >  
> >  
>  
>

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT ?  
Posted by [rick](#) on Fri, 12 Jan 2007 20:13:44 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

you might want to check the cable connection on the c-16 or the card  
as i have one that no longer has all the connections...it took me many  
looks between that one and the others to see the bad one.

as to the snub thing...we've got too many peeps rep'd here for that to  
be an issue.

On 13 Jan 2007 05:10:12 +1000, "Yasser Shaaban"  
<yasser\_shaaban61@hotmail.com> wrote:

>  
>I have been noticing that you guys DO help eachother and alot.. in the very  
>few times I asked for some help ... I either have gotten rather nothing  
>or someone taking the piss .. rarely have been helped .. although you guys  
>talk , exchange ideas even about subejcts that are not related to Paris...  
>jokes even... so is it my name? which says what background I come from  
>? that is stopping me from getting help from the ONLY LEFT PLACE FOR HELP  
>? Please if so and it's my name tell me please guys so I woun't bother  
>anymore !!!! ( check my last post .. # 188838 )  
> Thanks alot

---

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT ?  
Posted by DJ on Fri, 12 Jan 2007 21:44:21 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

No. It is not your name. I have a no-so-common name too but I just pester people here until they get annoyed and talk to me so I will leave them alone ;o). They know that if they ignore me for too long, I will find out where they live and come to visit. I did read your post though. I just had no answer. Perhaps I should have suggested you get a new cable, but I figured you would have tried that before you posted. Every time I have a problem in my life (C-16 doesn't work, car won't start, house burns down, dog has terrible gas, etc.) I can always eventually trace the source of the problem back to a faulty cable.

Regards,

Deej

"Yasser Shaaban" <yasser\_shaaban61@hotmail.com> wrote in message news:45a7cf04\$1@linux...

>  
> I have been noticing that you guys DO help eachother and alot.. in the  
> very  
> few times I asked for some help ... I either have gotten rather nothing  
> or someone taking the piss .. rarely have been helped .. although you  
> guys  
> talk , exchange ideas even about subejcts that are not related to Paris...  
> jokes even... so is it my name? which says what background I come from

> ? that is stopping me from getting help from the ONLY LEFT PLACE FOR  
> HELP  
> ? Please if so and it's my name tell me please guys so I wouldn't bother  
> anymore !!!! ( check my last post .. # 188838 )  
> Thanks alot

---

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT ?  
Posted by [Deej \[4\]](#) on Sat, 13 Jan 2007 02:10:32 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

cool name! Is it French?  
;o)

"Dipshit" <Dipshit@dipshit.dip> wrote in message news:45a833d5\$1@linux...  
>  
>  
> Well???  
>  
> :D

---

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT ?  
Posted by [Dipshit](#) on Sat, 13 Jan 2007 02:20:21 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Well???

:D

---

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT ?  
Posted by [Dipshit](#) on Sat, 13 Jan 2007 03:01:14 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

No, you're probably thinking of my cousins: the Douchebags.

"areptiledysfunction" <www.aarrrrggghhh!!!.com> wrote:  
>cool name! Is it French?  
>;o)  
>  
>"Dipshit" <Dipshit@dipshit.dip> wrote in message news:45a833d5\$1@linux...  
>>  
>>  
>> Well???  
>>



>> :D  
>  
>

---

Subject: Re: IS IT MY NAME OR WHAT ?  
Posted by [rick](#) on Sat, 13 Jan 2007 09:57:54 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

isn't that german???

On 13 Jan 2007 13:01:14 +1000, "Dipshit" <Dipshit@dipshit.dip> wrote:

>  
>No, you're probably thinking of my cousins: the Douchebags.  
>  
>  
>"areptiledysfunction" <www.aarrrrggghh!!!.com> wrote:  
>>cool name! Is it French?  
>>;o)  
>>  
>>"Dipshit" <Dipshit@dipshit.dip> wrote in message news:45a833d5\$1@linux...  
>>>  
>>>  
>>> Well???  
>>>  
>>> :D  
>>  
>>